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	STT
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1

2đ
	a.(1đ) - Chọn chiều dương là chiều chuyển động của vật…………………………
    -Viết đúng công thức: v=v0 +at   hoặc    
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    - Thay số tính được a=0,5m/s2 ……………………………………………
 
	0,25

0,25
0,5

	
	b.(1đ).  Viết được công thức 
[image: image2.wmf]22

0

2

vv

s

a

-

=

  hoặc 
[image: image3.wmf]22

0

2

vvas

-=

……………………
     Thay số tính đúng     s = 400 m………………………………………………
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	Bài 2
3điểm
	1. Viết được công thứ: Fđh=k.∆l………………………………………………….
    Tính được: .∆l=l-l0= 2cm ……………………………………………………
        F = Fđh………………………………………………………………………
Thay số tính được F= 0,8N………………………………………………………
2. a

Biểu diễn đúng các lực tác dụng vào vật và chọn hệ tọa độ oxy…………………
Theo ĐL II NIUTƠN:  
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 Chiếu PT (1)/0x:      
[image: image9.wmf].

Kmst
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…(2)…………………………………………
Chiếu PT(1)/0y:  :        N – P=0 → N = P = mg  = 200 N   
                                          → Fmst= µN= 20N 

Thay vào (2) tính được…
                                       a = 0,5 m/s2…………………………………………
b. Tính được vận tốc của vật sau 10 s : v1=v0 +at  =0,5.10 = 5m/s..........................
    Tính được gia tốc của vật  khi Fk ngừng tác dụng: a’= -
[image: image10.wmf]m

t.g= -1m/s2…………
    Tính được quãng cho đến khi dừng lại:   
[image: image11.wmf]22
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=> s = 12,5 m ………
    Thời gian cho đến khi dừng lại là: t=5s
   Tính quãng đường đi được trong thời gian t= 4s kể từ khi ngừng tác dụng lực là

       S’=v1t +1/2a’t2 = 12m.
      Trong 1 s cuối cùng: ∆s =s-s’ =0,5m…………………………………………
Nếu học sinh giải theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

Nếu sai từ 2 đơn vị trở lên thì trừ 0,25đ cho toàn bài đó.
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	STT
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1

2đ
	a.(1đ) - Chọn chiều dương là chiều chuyển động của vật………………………
    -Viết đúng công thức: v=v0 +at   hoặc    
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	b.(1đ).  Viết được công thức 
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	Bài 2
3điểm
	1. Viết được công thứ: Fđh=k.∆l…………………………………………………
    Tính được: .∆l=l-l0= 2cm ……………………………………………………
        F =Fđh………………………………………………………………………
Thay số tính được F= 2N………………………………………………………

2. a

Biểu diễn đúng các lực tác dụng vào vật và chọn hệ tọa độ oxy…………………
Theo ĐL II NIUTƠN:  
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 Chiếu PT (1)/0x:      
[image: image20.wmf].

Kmst

FFma

-=
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Chiếu PT(1)/0y:  :        N – P=0 → N = P = mg  = 20 N 
                                → Fmst= µN= 4N 

  Thay vào (2) tính được…

                                       a = 1 m/s2…………………………………………

b. Tính được vận tốc của vật sau 10 s : v1=v0 +at  =1.10 = 10m/s.........................
    Tính được gia tốc của vật  khi Fk ngừng tác dụng: a’= -
[image: image21.wmf]m

t.g= -2m/s2…………
    Tính được quãng cho đến khi dừng lại:   
[image: image22.wmf]22
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=> s = 25 m ………………….

    Thời gian cho đến khi dừng lại là: t=5s

    Tính quãng đường đi được trong thời gian t= 4s kể từ khi ngừng tác dụng lực là

       S’=v1t +1/2a’t2 = 24m.

      Trong 1 s cuối cùng: ∆s =s-s’ = 1m……………………………………………
Nếu học sinh giải theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

Nếu sai từ 2 đơn vị trở lên thì trừ 0,25đ cho toàn bài đó.
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	STT
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1

2đ
	a.(1đ) - Chọn chiều dương là chiều chuyển động của vật………………………
    -Viết đúng công thức: v=v0 +at   hoặc    
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	b.(1đ).  Viết được công thức 
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     Thay số tính đúng     s = 400 m…………………………………………………
	0,5

0,5



	Bài 2
3điểm
	1. Viết được công thứ: Fđh=k.∆l………………………………………………….
    Tính được: .∆l=l-l0= 3cm ……………………………………………………
        F = Fđh……………………………………………………………………
Thay số tính được F= 1,2N………………………………………………………

2. a

Biểu diễn đúng các lực tác dụng vào vật và chọn hệ tọa độ oxy………………
Theo ĐL II NIUTƠN:  
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 Chiếu PT (1)/0x:      
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…(2)………………………………………
Chiếu PT(1)/0y:  :        N – P=0 → N = P = mg  = 5 N 
                                → Fmst= µN= 1,25N 
Thay vào (2) tính được…

 a = 1,5 m/s2…………………………………………

b. Tính được vận tốc của vật sau 8 s : v1=v0 +at  =1,5.8 = 12m/s..........................
    Tính được gia tốc của vật  khi Fk ngừng tác dụng: a’= -
[image: image32.wmf]m

t.g= -2,5m/s2……
    Tính được quãng cho đến khi dừng lại:   
[image: image33.wmf]22
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=> s = 28,8 m ………
    Thời gian cho đến khi dừng lại là: t=4,8s

     Tính quãng đường đi được trong thời gian t= 3,8s kể từ khi ngừng tác dụng lực là

       S’=v1t +1/2a’t2 = 27,55m.

      Trong 1 s cuối cùng: ∆s =s-s’ = 1,25m……………………………………
Nếu học sinh giải theo cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.

Nếu sai từ 2 đơn vị trở lên thì trừ 0,25đ cho toàn bài đó.
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